

» В Уставе Все Гла́дких воевода: ищущий властей и протесты тяглого населения в первой половине XVII века

1.1- Для России первой половины XVII века было характерно тяжелое экономическое положение тяглого населения, вызванное последствиями Смутного времени и ценошерстивыми налогами. Наиболее усиленные судьи Того времена называли тяглого населения свеки:

- 1) Солдатский суд 1648 года —
  - 2) Пресечные Содорицкие уложение в 1695 году —
  - 3) Медный суд 1662 года —
- Чтобы наиболее полно характеризовать данное первое необходимо исполнять такие нормы:

Лекция  
Супрун

18

Составил:  
то.

исследование

15

Тяглые люди - люди, уплачивающие налоги в  
XV-XVII веках (крестьяне, ремесленники)  
 Белые (подданные - свободные, освобожденные от  
 уплаты налогов (отменены в 1619 году))

изучение

20

1.2- В шести сочинениях будет рассмотрено  
 профилактика противостояния тяглого населения  
 и воевод, а также профилактика местного управ-  
 ления в первой половине XVII века

запросы  
(15)

2.1- До 1700 года на Руси использовалось  
 летоисчисление от сотворения мира. Здесь  
 видим сокращение этого числа; отсчитывалось  
 7000. А значит служба прибавить к 7000 году  
 (1452) 156 и 147 лет соответственно

$$\checkmark \quad 1452 + 147 = 1639 - \text{первый год учения}$$

$$+ \quad 1452 + 156 = 1648 - \text{второй год учения}$$

чтобы:

то

2.2- Видно же что сокращение налога волжанки  
 на воевода и поэтому такие обрашения  
 они хотели однозначно снять

запросы  
номер 15  
15

2.3- Мне кажется, что второй потому что

Государственное автономное образовательное  
 учреждение Тюменской области дополнительного  
 профессионального образования  
 «Тюменский областной государственный  
 институт развития начального образования»  
 (ГАОУ ТО ДПО «ТОГИРРО»)

оно подробно описывает, как ему противостоять  
 и избежать чужой чести

3.4. Исходя из текстов документов можно сделать  
 что сделали, что администрации аппарата Головного  
 Уезда состоял из избираемого воевода  
 и подчинявшихся ему служащих. Потом  
стремясь к т.г.

Исходя из этого воевода именовался  
 и есть подавляющее большинство, ведущий налог, то  
 осуществлять вольную зарплату. Однако, на основе  
 документов можно сделать вывод, что эта  
 система должна не олицетворять, так как  
 население постоянно склоняется к не опла-  
 ганию налога.

3.2- В документе упоминается земельные  
 старости Старейшина Самойлов, а во

запросы  
номер 15  
15

втором получше заседание судей и с дело  
важными. Эти должностные были волеизъявлены:  
Земли старости выступали главными органами  
закором в уезде, заседали судьи по ход  
ча современного мирового судья, а делопроизводство  
было и заседаний становились с воеводой.

В случае, если сравнивать полномочия местного  
суда супра вице и воеводы, то видно, что

f. Заседания органы занимались в основном ходу  
беседами и консультации

15

4.1- Это два этажа одного и того же,  
потому что во 2 заседании не упоминается  
штуплата и второго заседания

4.2- Сходство: в обоих случаях имеет место  
быть представителя налоговых

согласие: 15  
различие: 10

Различие: в первом случае все заседание  
мирно, а во втором при заседании стрельба

Государственное автономное образовательное  
учреждение Тюменской области дополнительного  
профессионального образования  
«Тюменский областной государственный  
институт развития регионального образования»  
(ГАОУ ТО ДПО «ТОГИРО»)

105